

2021年1月28日

各位

エンバーポイント株式会社

LINE の法人向けサービスの販売・開発のパートナーを認定する 「LINE Biz Partner Program」の「Technology Partner」のコミュニケーション部門において認定

エンバーポイント株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:神谷 勇樹、以下エンバーポイント)は、LINE株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:出澤 剛、以下 LINE)が提供する各種法人向けサービスの販売・開発のパートナーを認定する「LINE Biz Partner Program」において、「Technology Partner」の「コミュニケーション」部門に認定されましたのでお知らせいたします。

エンバーポイントは、メール配信システム「MailPublisher」のオプションサービスとして LINE 配信機能の提供を 1 月 28 日より開始いたしました。本機能の提供開始に伴い、LINE が提供する「LINE Biz Partner Program」における「Technology Partner」の「コミュニケーション」部門に申請し、このたび認定されました。

これまでエンバーポイントは、高性能メール配信システムとして自社製品『MailPublisher(メールパブリッシャー)』の機能強化を続け、メール配信市場で12年連続トップシェアを獲得してまいりました。今後は従来の強みであるメールに加え、LINEやSMSなど他のメッセージングチャネルまで製品のサポート範囲を広げ、顧客接点におけるラストワンマイルの最適化をテーマにお客様を支援してまいります。

【「LINE Biz Partner Program」について】

「LINE Biz Partner Program」は、LINE が提供する各種法人向けサービスの拡販および機能追加・改善をより積極的に推進することを目的に導入された、「Sales Partner」、「Technology Partner」、「Planning Partner」の各カテゴリーにおいて、広告代理店やサービスデベロッパーを認定・表彰するプログラムです。

「Sales Partner」および「Technology Partner」の、「コミュニケーション部門」、「広告部門」、「販促・OMO部門」の3部門と、「Planning Partner」において認定が行われます。

【本件に関するお問い合わせ】

エンバーポイントホールディングス株式会社 マーケティング部

電話番号: 03-6868-8793 (部門直通) Eメール: pr@emberpoint.com (広報窓口)

【会社概要】

会社名: エンバーポイント株式会社(英文名: EmberPoint Co., Ltd.)

本 社: 〒100-0006 東京都千代田区有楽町1丁目7-1 有楽町電気ビル北館20階

代表: 神谷勇樹

設 立: 1999年12月

URL: https://emberpoint.com/

事業概要:

国内メールマーケティングの黎明期より 20 年以上に渡り、数多くの企業へメール配信サービス「MailPublisher」を提供しています。現在は月間 61 億通を超えるメール配信を支え、12 年連続国内メール配信市場でトップシェアを維持しています。また、コンサルティングや運用代行サービス、コンテンツの制作など、システムの提供にとどまらず総合的にメールマーケティングの支援を行っています。さらに近年では LINE や SMS 配信のサービスを提供開始するなど、統合メッセージングプラットフォームとして機能強化を図っており、企業における顧客接点のラストワンマイルを総合的に支援するため、提供するソリューションの範囲を拡大しています。

詳細については、https://emberpoint.com/company.html をご覧ください。

「エンバーポイント」とそのロゴ、記載されている製品・サービス名などは、エンバーポイントの商標・ 登録商標です。無断複写・転載を禁じます。